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1. časť: pravopisná previerka 

Žiak získa za každé správne opravené slovo 2 body, spolu 40 bodov. 

Vedeli, že ich čaká náročný výstup ale boli presvedčení, že to zvládnu. výstup, ale 

I keď už bol v kalendáry máj, sneh pokrýval celú krajinu. kalendári 

Ťažko sa im vystupovalo po stŕmých stenách ľadovca. strmých 

Horolezci sa schovali pod skalným prevysom a tam čakali na lepšie počasie. previsom 

Vietor ustal, vykuklo slnko a odhodlaní muži sa vybrali dobiť najvyšší vrchol 

hory. 
dobyť 

Jeden z nich, ktorý bol zavesený na lane, im razil cestu a ostatní sa šplhali na hor 

za ním. 
nahor 

Kamene, po ktorých liezli, sa im zdali klskejšie než obvykle, preto bola kondícia 

najpodstatnejšia.  
klzkejšie 

Zvíťazili nad prírodou aj sebou samím. samým 

S pani, s ktorou vystúpili na vrchol, zažili veľa náročných okamihov. paňou 

Na vrchol Gerlachovského štítu každý dorazil dostatočne vysilení.  vysilený 

Vyčerpaní zastali na vrchole, kde vstýčili vlajku. vztýčili 

Túto prekrásnu nádheru na vrcholci našich hôr videli prvý krát. prvýkrát 

Tento najvyší štít má krásnu horskú scenériu a výstup je povolený len s horským 

vodcom.   
najvyšší 

Technicky náročný terén s eksponovanými miestami a lezením bol ich najťažšou 

výzvou.  
exponovanými 

V hoteli sliezsky dom si po náročnom výstupe vychutnali bylinkový čaj. Sliezsky 

Pri vzostupe obdivovali husté smrekové lesy, kráľovstvo kamzíkov, zubrov aj iné 

druhy zvery.   
zveri 

Zaujali ich aj dokonalé ohradené poľovné revíre, ktoré sa od tých ostatných líšili 

tým, že zver z nich nemôže voľne vybiehať.  
revíry 

Poháňaní novou výzvou sa im aj cesta späť zdala ľahká a akíchsi turistov ich 

nadšenie náramne ohúrilo.  
akýchsi 

Ich ďalším cieľom je Kriváň, ktorý je vďaka nezameniteľnej siluéte najkrajším 

symbolom na západe Vysokých Tatier. 
siluete 

Nieje ľahké prekonávať prekážky, ale každý deň môžeme začať odznova a byť 

otvorený výzvam. 
Nie je 
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Za test získa žiak spolu 60 bodov, podľa odpoveďového hárka.  
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